

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2014/23/UE z dnia 26 lutego 2014 r. w sprawie udzielania koncesji**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 94 z dnia 28 marca 2014 r.)*

Strona 56 i 57, załącznik IV, tabela, rząd pierwszy (nagłówek):

zamiast: „Charakterystyka           Kod CPV”,  
powinno być: „Kod CPV           Charakterystyka”.

---